

省庄镇规划打造生态宜居城镇

到2035年,城镇化水平达90%

本报泰安10月16日讯(见习记者 王坤) 近日,泰安市规划信息网公示《泰安市泰山省庄镇总体规划(2017-2035年)》。该规划范围为省庄镇行政辖区,总面积77.53平方公里,规划期限为2017-2035年。

据了解,城镇性质为依托中心城区,以旅游服务业为主导,以高端新兴工业、特色农业为补充的生态宜居城镇。规划到2035年镇域总人口15.38万人,城镇化水平为90.0%;镇区总人口13.84万人,城镇建设用地面积16.05

平方公里。规划结构为“一心、一轴、两带、六组团”,“一心”指镇驻地综合服务中心,“一轴”指纵贯南北的博阳路发展主轴,“两带”分别为明堂河及芝田河沿河景观带,“六组团”分别为驻地综合服务组团、碧霞国际社区居住组团、泰山经济开发区工业组团、农业高科技园组团、镇工业园区组团及北部特色休闲旅游组团。

现进行规划批前公示,您有什么建议或意见,请拨打8293969或书面提出,公示日期至11月23日。

泰山城区热力用户可支付宝缴费 不用出门也能缴纳今冬供暖费了

本报泰安10月16日讯(记者 赵发宁) 16日,记者了解到,泰山城区热力公司开通支付宝缴费业务,该公司用户登录支付宝,在“生活缴费”板块就可缴纳今冬供暖季暖费。

今冬供暖季,为了方便市民缴费,泰山城区热力公司相继开通微信、支付宝缴纳暖气费。16日,泰山城区热力公司支付宝缴费正式上线。该公司用户只要持有泰山城区热力缴费信息卡,都可以通过支付宝进行缴费。

“具体操作流程是,打开支付宝客户端,

点击生活缴费选项,然后选择暖气费,然后填写缴费账户,将热力缴费信息卡进行绑定,然后输入缴费金额。”泰山城区热力公司工作人员说,显示交费成功后,市民可在“缴费记录”中查询账单详情。

市民如有相关问题,可联系城区热力公司:

温暖热线(投诉、资讯):96009966、6263136
龙潭路营业厅业务受理:8229679
望岳西路营业厅业务受理:5888266
监督电话(传真):6262830

全国大学生品酒大赛(山东赛区)初赛 暨首届“泰山酒业杯”泰安大学生品酒大赛隆重举行

10月14日,全国大学生品酒大赛(山东赛区)初赛暨首届“泰山酒业杯”泰安大学生品酒大赛在泰山酒业隆重举行。本次大赛由中国酒业协会组织发起,在全国范围内举行,分为初赛、复赛和决赛三个阶段,旨在进一步普及白酒知识,倡导健康饮酒理念,宣传中国传统白酒文化,同时发掘和培育品酒人才。

泰安赛区比赛由泰山酒业与山东农业大学、泰山医学院、泰山学院三所驻泰高校联合承办。经过初选,来自三所高校的40名同学参加了比赛。山东赛

区组委会负责人、山东省白酒协会秘书长蒋彬亲临比赛现场进行指导。

泰山酒业国家级白酒评委首先对所有参赛选手进行了理论培训,从酒的起源、分类、生产工艺、香型区分、品评技巧等方面进行了全面讲解。经过一上午的培训,参赛选手对白酒品评有了更深刻的认识。下午品酒比赛正式开始,比赛分为味觉识别、香型识别、酒度差、质量差和重复再现性五个轮次。经过激烈角逐,最终六名同学脱颖而出,分获一、二、三等奖。参赛的大学



生们还参观了泰山酒业粮食酒生产车间、泰山酒文化展厅和企业展厅,现场体验白酒酿造过程,感受源远流长的泰山

酒文化,同时也对泰山酒业有了更深刻的了解。

在颁奖仪式上,公司副总经理刘艳林宣读了获奖名单,

中国白酒工艺大师、公司常务副总经理张彬,副总经理刘艳林等大赛组委会成员向获奖同学颁发了荣誉证书和泰安赛区奖品——泰山定制酒。

中国白酒工艺大师张彬在总结中说,白酒是中华民族国粹,广大参赛同学要再接再厉,学习好中国的传统白酒知识和酿造技艺,为宣传健康饮酒和白酒知识做出应有的贡献,并祝愿获奖的同学在接下来的复赛和决赛中取得好成绩,为泰山酒代言,为泰安赛区增光添彩。

(通讯员 张尊淼)